

抓住契机宣传交规 安全意识从小养成

额尔古纳讯 近日,呼伦贝尔市额尔古纳市众多中小學生与父母一起观看了主题为“知危险、会避险、安全文明出行”2020年社区亲子交通安全体验课。此次体验课,是公安部交管局联合相关部门为第九个全国交通安全日举办的,在新浪微博、未来网等平台同步直播。额尔古纳市公安局交警大队意识到这是一次极好的宣教机会,便迅速联

系当地教育局协调各学校组织收看,并将节目相关信息通过微信公众号向该市学生家长推送,希望得到家长支持。没想到,家长不仅和孩子一起观看了节目,还提交了一份“特殊”的作业,有家长观看后的体会和收获,还有对家庭对子女交通安全的承诺。多年来,该大队十分重视学生的交通安全宣传教育工作,并取得了明显成效,在每

年春季开学后和放假前都深入学校组织教学活动,向广大中小學生普及交通安全知识,特别是通过每年交通安全宣传日大力营造交通安全宣传氛围,通过“小手拉大手”有力提升每个家庭及至整个社会的文明行车、安全行车意识,自觉规避行车风险,保护幼儿健康快乐成长。

(谭慧颖)

多部门联合开展宣传 聚合力共话交通安全

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗交警大队联合旗委宣传部、文明办、司法局、运管分局、安达救援等多家文明单位、志愿服务组织,在准格尔旗迎泽街道南苑社区开展“知危险、会避险、安全文明出行”第九个全国交通安全日主题宣传教育活动,并协同旗文明办开展国际志愿者日新时代文明实践综合服务活动。活动中,该大队在活动现场设立交通安全宣传咨询台,以“知危险、会避险”为主题,重点针对老年人、学生开展普法宣传教育。该大队各中队、部门形成合力,派员分别走进辖区的农村、社区、学校等场所,开展了丰富多彩的主题宣传教育活动,积极营造全民参与、全民共享的交通安全氛围。

(王东升)



马匹冲入草场毁草 法官介入化解纠纷

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市人民法院成功化解了一起跨境侵权纠纷案件。黄某系扎兰屯市中和镇村民,因其在牙克石市塔尔气林场处饲养的马匹冲入方某草场毁草,导致侵权损害的发生。因侵权行为地距离扎兰屯市300多公里,黄某又长期不在家居住,联系不便,故承办法官积极与双方进行沟通协调,最终黄某赔偿方某5000元,双方矛盾化解。通过线上、线下相结合的方式,既减少了跨境流动诉讼的成本,也有效降低了疫情风险。

(刘俊杰 王嘉琪)

严纪律转作风 强担当塑形象

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟阿拉善右旗人民法院开展“强化责任担当、严肃工作纪律”专题学习,就进一步加强工作纪律、规范工作行为进行了再重申、再强调。近年来,该院认真贯彻落实中央、自治区、盟、旗关于加强党风廉政建设和改进工作作风要求,不断增强宗旨意识,修改完善公务用车、来人接待、机关干部考勤考核等多项制度,并严肃工作、财务纪律,同时严格遵守各项规定,始终以严格的工作纪律和敢于担当的精神,营造团结协作、干事积极的和谐氛围,树立勤政、务实、廉洁、高效的新时代人民法院良好形象。

(刘晓燕)

交通宣传走进校园 护航学生健康成长

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交警大队结合第九个全国交通安全日活动,派员走进辖区实验小学开展“知危险、会避险”交通安全宣传教育活动。活动中,宣传民警结合辖区道路实际,向同学们讲解了学生日常行走、乘车、骑车时应严格遵守交通标志和应注意的事项,重点讲解了怎样避免交通事故的发生以及发生事故后如何求助、保护自己等交通安全常识,并结合典型案例,强调了未成年驾驶电动车的危害性。同时民警还结合当前开展的“一盔一带”安全守护行动,给同学们讲解了安全头盔和安全带的重要性,教育同学们要珍爱生命,时刻牢记安全,从小养成遵守交通法规的良好习惯。

(李丹阳)

巴林右旗依法治旗工作接受督察考核

大板讯 近日,赤峰市司法局副局长乔显军一行到巴林右旗考核督察依法治旗工作,巴林右旗政府部分部门负责人参加汇报会,巴林右旗副旗长、公安局局长包刚出席汇报会并代表旗政府作了工作汇报。乔显军在讲话中强调,要提高政治站位,充分认识依法治市暨法治政府建设工作的重大意义;把握工作基调,推进各项工作稳步开展;相关部门要严格按照职责划分,找差距、抓落实,将法治政府建设工作做实、做好;要增强大局意识,结合全面依法治市和法治政府建设各项工作目标,认真履职尽责,全面提升法治建设工作水平。汇报会上,包刚对全旗依法治市暨法

治政府建设工作进行了全面汇报。他指出,近年来,巴林右旗委政府深入贯彻落实习近平全面依法治国新理念新思想新战略,紧扣重点工作目标和任务,健全完善工作机制,探索创新工作方法,依法全面履行政府职能,严格规范行政行为,切实增强政府公信力和执行力,确保2020年底基本建成法治政府,为该旗经济社会高质量发展提供了坚实的法治保障。

汇报会后,考核督察组详细查看了依法治市暨法治政府建设工作档案,并先后到旗法律援助中心、政务服务中心、住建局、查干诺尔司法所进行了实地调研。

(宋宇光)

举办资格认证培训

赤峰讯 为规范行政执法行为,进一步提高执法人员的执法能力和执法水平,日前,赤峰市松山区司法局举办了为期三天的辖区行政执法人员资格认证培训班,对辖区30个单位的253名新增执法人员进行了法律法规、行政执法业务、一体化平台操作等相关知识的专业培训。针对赤峰市大部分地区出现了中到大雪天气,松山区司法局连夜启动紧急培训预案,在培训中采用线上直播与现场听课相结合的灵活方式,解决参会人员特别是乡镇培训人员的出行安全问题,需要参会人员可以根据实际情况选择不同的授课方式。

会场外,松山区司法局通过微信法人

婚姻家庭亮红灯

赤峰讯 近日,赤峰市元宝山区婚姻家庭纠纷人民调解委员会受理一起婚姻家庭纠纷案件。夫妻二人聊天时发生口角,冲动下,二人凌晨6时许从朝阳市开车来到婚姻家庭纠纷调解室。女方对调解员说:“我要办离婚,日子没法过了,他怀疑我与企业中的一位股东有暧昧关系,竟然还在车里安装了监控。”男方激动地说:“咱们经营的厂子,你是企业法人,又经常出去应酬,我是担心你

提升行政执法水平

员培训直播群,发布直播频道,要求出行困难的未到现场的培训人员通过群直播进行线上培训,与会场同步进行线上学习。会场中,能来会场参会的人员认真听讲,跟随授课老师边听边练,大大提升了学习实效。考虑到到现场听课的人员中午回家困难,司法局还为培训人员准备了热水壶、杯子等用品,并为他们安排了午餐,最大限度地让参会人员在寒冷的雪天也感受到司法局暖心的服务。

此次培训通过线上直播教学和现场面授的模式,线上线下齐发力,在特殊天气条件下,参训率达到了90%以上,保障了2020年度松山区行政执法资格认证培训按照计划精准实施,达到了良好的培训效果,受到了参训学员的广泛好评。

(宋文杰)

人民调解化矛盾

人身安全和咱们的财产受到侵害。”调解员结合双方矛盾的焦点问题,快速寻找矛盾调和点,充分利用唤起旧情法,消除隔阂法,选准感化点,消除双方当事人疑心,使两人互相谅解。最后,夫妻承诺将携手并肩共创美好生活。

此次,调解员及时将婚姻家庭纠纷化解在萌芽状态,夯实婚姻家庭纠纷人民调解“第一道防线”,促进社会和谐发展。

(邢凤阳 尹雪娇)

通辽市首个消防文化主题公园向公众开放

通辽讯 12月1日,通辽市消防救援支队在西拉木伦公园举行通辽市消防文化主题公园开园暨消防志愿服务队授旗仪式,标志着通辽市首个向公众开放的消防文化主题公园落成。

消防文化主题公园内有各种造型的消防员卡通形象、消防车样式的宣传画板、119主题座椅、优秀消防绘画作品展等,集知识性、趣味性、观赏性、教育性、互动性于一体,使广大市民在潜移默化中得到深层次的消防文化熏陶,在休闲娱乐中提高自身的消防安全意识。

启动仪式上,通辽市消防救援支队还为科尔沁区乌兰牧骑、青桔单车、美团、空竹协会等志愿者服务队授旗。此次活动既是该支队积极拓展消防宣传阵地的体现,也是走发动群众路线,群防群治的有力措施。下一步,通辽市消防救援支队将对志愿者服务队开展消防安全培训,使其能够完全胜任志愿服务工作,并结合自身工作特点走街串巷传递消防安全知识,利用外卖箱、单车车体作为流动宣传工具向群众普及消防安全常识。

(郑文雅)

掀起防火宣传热潮 构建群防群治格局

乌海讯 11月以来,乌海市消防救援支队紧紧围绕“关注消防、生命至上”宣传月主题,大力开展形式多样的消防宣传培训活动,持续掀起防火宣传新热潮,构建群防群治的良好格局。

高位部署动员,全域组织发动。宣传月前夕,该支队主要领导就宣传月活动向分管市领导进行专题汇报,得到领导肯定与支持。该支队就“119”宣传月方案对接市政府各部门,形成“119”消防宣传的大格局。

注重实用实效,创新宣传形式。支队、三区消防大队积极召开新闻发布会通报宣传月活动内容,协调主流媒体进行持续深入宣传报道,全面挖掘支队在队伍建设、灭火救援、防火工作中感人至深的消防故事,展示乌海消防新形象、新成效。通过开展“消防队站全开放”“消防安全大直播”“志愿者消防大行动”“百车消防宣传乌海行”等一系列活动,提升消防宣传特色亮点,促进宣传月升温加热。

(韩云飞)

两岁女童坠入枯井 消防队员紧急救援

呼和浩特讯 12月4日11时43分,呼和浩特市玉泉区裕隆路消防救援站接到报警称,云中路与滨河南路交汇处一名2岁女童不慎坠入5米枯井,情况危急,急需救援。

接到报警后,裕隆路消防救援站立即出动一车5人赶往现场进行救援。到达现场经侦查发现,枯井深约5米,井口约为40公分,救援作业面较为狭窄。此时被困儿童意识清醒已在井下被困30分钟,情绪紧张且啼哭不停,如不及时救援,很可能因为长时间啼哭及井下缺氧和天气寒冷导致孩子出现窒息等意外情况。

时间紧迫,不容耽搁,救援人员立即用绳索将空气呼吸器放到井内进行供气,以保证孩子不会出现缺氧情况。随后,指挥员迅速下达救援命令,在井边架设救援三角架,裕隆路消防站战斗班长、二级消防长刘青海主动请缨下井进行救援。在做好个人防护保护后,由地面的消防员拉住安全绳将救援人员送下井。救援人员边下井,边与被困儿童对话安抚孩子情绪,设法抓住孩子的胳膊后,将孩子抱在怀中,确认安全后,由地面上的消防员拉拽安全绳,将女童成功救出。女童生命体征正常,消防员将其安全交付于孩子的爷爷奶奶。

据了解,当天孩子在玩耍时不慎掉入草坪内的枯井中,家长发现后由于枯井深无法施救,便立即打电话报警。

(高燕)

内蒙古消防救援总队提示:客列列车一旦发生火灾,不要慌乱拥挤,不要在列车停靠前盲目跳车,不贪恋财物。要从车厢两端出口尽快逃离火场。出口被火势封住时,要用安全锤或坚硬的物品击碎车窗玻璃逃生。

